

聚焦中國市場 EFI 進一步提升大中華區為獨立發展區域 新任命王兵為大中華區總裁 李茉莉為亞太區工業噴墨總經理

“ EFI (納斯達克：EFII) 作為全球數字印刷行業的引領企業，為了更進一步提升對中國市場運行的專注度，新任命了數字印刷界的行業佼佼者王兵先生為 EFI 大中華區總裁，全面覆蓋中國大陸、香港及台灣的業務。同時，公司任命李茉莉女士作為 EFI 亞太區工業噴墨總經理。”

■ EFI 新任命了王兵先生為大中華區總裁，致力將這地區提升為全球最大的個性化數字印刷市場。



新設大中華區總裁職位 整合區域營運

EFI 設立大中華區總裁這個全新的職位，目的是重點整合公司在中華區的運作，並致力將該地區提升為全球最大的個性化數字印刷市場。

王兵先生於 2016 年 11 月 1 日正式接任後，會直接負責大中華區 EFI Fiery 數字印刷工作流程解決方案、EFI VUTEK 寬幅及超寬幅商業標識類產品線、數字紡織印花設備、印刷 MIS/ERP 軟件解決方案的銷售，以及整個亞太區營運的管理。

為崛起的中國市場 帶來革新數字印刷技術

作為新任命的大中華區總裁，王兵先生將繼續在中國市場維繫並增進與 Fiery 合作夥伴的關係，不斷開拓新的業務機遇，將全新的 Fiery 數字前端服務器與富士施樂、佳能、柯尼卡美能達、理光、OKI，以及理想相配套的生產型數字印刷解決方案一同推介予中國的印刷企業，幫助他們提升行業競爭力。

王兵先生表示，EFI 是一家印刷行業中少見的不斷發展和提升的創新型公司，擁有引領行業的、全面的硬件和軟件的解決方案，在多個領域幫助客戶實現數字化的轉型。而他亦非常興奮可在 EFI 開啟下一段職業里程。

王兵先生畢業於德國漢堡大學，並取得工程博士學位。他在印刷行業擁有超過 22 年的資深背景，曾經在柯達擔任大中華區執行總裁一職，從收購重組、業務分拆到企業調整整合，在這樣複雜背景下將柯達中國的業務反虧為盈。另外，王兵先生也曾在克里奧和海德堡的銷售、市場和技術服務部門擔任要職，擁有跨部門的廣闊眼界。



■ EFI 新任命了李茉莉女士為 EFI 亞太區工業噴墨總經理，她將承擔起該地區的工業噴墨技術推廣工作。

助力工業噴墨行業客戶的成長

EFI Cretaprint 是 EFI 工業噴墨全球的先鋒產品，而李茉莉女士正是 Cretaprint 陶瓷噴墨打印的引領者。在新的崗位上，她將肩負重任，承擔起整個亞太地區的工業噴墨技術推廣工作，其中包括全球領先的陶瓷數字噴墨技術——EFI Cretaprint，以及即將於 2017 年投入市場、並具備 singlepass 技術的 LED 噴墨瓦楞紙包裝印刷機 Nozomi。

李茉莉女士在景德鎮陶瓷學院取得學士學位，並在暨南大學獲得工商管理碩士學位。她在工業機械領域上深耕超過 20 年，經驗豐富。在加入 EFI 之前，她更是經營著自己的瓷磚材料出口生意，是這個行業名副其實的老將。在此之前，她還曾是意大利生產製造商 Megadyne 中國區的總經理。今後，她將繼續以佛山的 EFI Cretaprint 為辦公基地，拓展公司的業務。

李茉莉女士表示，中國在陶瓷製造方面處於全球領先地位，而 EFI Cretaprint 的客戶在中國的工業數字噴墨行業的實踐成果顯著，工業數字

噴墨與陶瓷製造的結合可為亞太區的陶瓷製造商，帶來大量具有發展前景的新技術，也可作為一個成功的範例。她又指希望其工作能夠幫助更多客戶應用 EFI 的工業噴墨技術，提高工作效率，增強數字打印的質量，以獲得更多個性化市場的份額。

EFI 全球銷售和市場 資深副總裁

Mr. Frank Mallozzi 寄語：

EFI 大中華區王兵總裁和亞太區工業噴墨李茉莉總經理都是行業中的佼佼者，他們行業經驗豐富、個性充滿活力，他們將會把 EFI 在中國乃至整個亞太地區的業務再創高峰。我們期望他們能夠幫助 EFI 的客戶獲得更多成功，他們也代表著 EFI 公司的品牌，將公司發展成為數字印刷製造行業中，提供完整一體化解決方案的唯一資源供應商。

查詢

如要了解更多 EFI 及其產品的信息，請瀏覽 www.efi.com 或 <http://www.efi.com/zh-cn>。